Добрый день уважаемые студенты!!!!
Продолжаем изучать с вами «Алгебру и начала анализа»
Задание: повторить тему урока (по презентации): синус, косинус и тангенс угла.
Перечертить таблицу в тетрадь:
[image: ]

Приведем пример, как вычислить с использованием таблицы приведенной выше
[image: ]
Вычислить:


Ответ: 6




[bookmark: _GoBack]Выполнить письменно и отправить на электронную почту anna.nevinnaya.82@mail.ru 13.01.2021 до 16.00

ЗАДАНИЕ 1.
[image: ]
ЗАДАНИЕ 2

1. Найти радианную меру угла, выраженную в градусах:
а) 40°;            б) 120°;            в) 150°;             г) 32° .
 2. Найти градусную меру угла, выраженного в радианах:



а) ;               б) ;                 в) ;                
3. На единичной окружности построить точку, полученную поворотом точки (1;0) на заданный угол: 

а) 4π;               б) - 225°;             в) - .






















Тема урока: Основные формулы тригонометрии

Законспектировать (отправлять не надо)

Вот таблица, в которой собраны основные тригонометрические формулы. Здесь все самое необходимое. Их легко выучить и применять.
[image: https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/161.jpg]



Пример с использованем формул тригонометрии:

[image: ]
Мы справа раскрыли скобки и привели подобные слагаемые. По формуле у нас получилось, что левая и правая части равны.
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